

创刊3周年 请您来见证

山东恒协经贸有限公司联合本报张刚大篷车启动爱心助学行动 8万元帮两名贫困生上大学

本报7月23日讯(记者 王明婧) 随着录取通知书的到来,有些贫困家庭学子却为交不起学费而发愁。在齐鲁晚报·今日德州创刊三周年之际,山东恒协经贸有限公司联合本报张刚大篷车发起了“恒协助学”的公益活动,德州将有两名品学兼优的贫困生免费上大学。

今年山东恒协经贸有限公司拿出16万元助学金,资助4名贫困学生,直到他们大学毕业。奖学金包括第一年读大学的学杂费、书本费、住宿费、生活费以及后续三年的学杂费、住宿费(以学校实际收费为准),在这一活动中,德州将有两名品学兼优的贫困生获得此

项资助,实现大学梦想。此次公益活动报名条件为,品学兼优、家庭贫困的今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其它公益活动重复资助同一名学子。贫困学子需要提供:(1)家庭情况说明;(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所

在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。报名活动截止日期为8月10日。

您可以拨打2600000热线咨询和报名,我们会深入每一名报名者家中了解情况,让最需要帮助的贫困学子受益。

首批爱心人士掀起义卖小高潮

“丁先生真迹,越看越喜欢”



丁兴才先生(左一)为求购者题写落款。 本报记者 马志勇 摄

本报7月23日讯(记者 董传同) 23日上午,首批爱心人士到丁兴才先生家中认购书法作品,义卖活动掀起首个高潮。在现场,认购人不但拿到了丁兴才先生的作品,还拿到了本报提供的认购证书和丁先生送出的纪念作品一份。

23日上午8点20分,离约定的见面时间还有40分钟,德城区的刘先生就开始打电话催促。尽管天空飘着小雨,交通状况不佳,来自陵县的宋先生还是驾车专程赶来。顺利到达的各路爱心人士到齐后,丁兴才先生书法作品认购活动如期开始。

“没有这么多凳子,只能让你们站着了。”随着爱心人士的进入,丁兴才先生的大书房顿时显得满满当当。丁兴才先生之前精心准备的数十幅各种字体的书法作品,一字排开散发着墨香,供大家选择。

“丁先生真迹,越看越喜欢。”欣赏的过程,伴随着各类赞叹。

“我就要这一幅了。”之前一直坐在角落里默默看作品的刘

先生,看到丁兴才先生从柜子里拿出的一幅作品后,忽然发声,意志坚定。

“两幅就两幅吧。”来自陵县的宋先生,听到记者对义卖活动的介绍和对作品的推荐,当即决定再来一幅作品,支持公益活动。宋先生说,他上世纪八十年代就知道丁兴才先生的大名,但一直没有机会结识丁兴才先生并购买他的作品。这一次认购,提供了两个机会,一是参与公益活动,二是结识了丁兴才先生。

活动进行中,仍有爱心人士不断到达,认购活动一直持续到上午11点半。因为有事不能前来的爱心人士,致电本报要求保留认购机会。义卖活动将持续至7月29日,详情可咨询15965987369。

义卖所得款项,将由本报收集后,通过妇联、慈善总会等机构全部捐助给留守儿童、困难大学生或其他困难群体。只要一份付出,您不但可以收藏上等的书法作品,亦可以收获热心公益的好名声。还等什么,赶紧参加我们的活动吧。

非常营销秀

“孩子的坚持,让我佩服”

本报7月23日讯(记者 孙婷婷
见习记者 陈兰兰) 23日早上,大雨并没有阻挡住小报童的脚步。早上6时许,不少家长想要帮孩子先取回报纸,等天晴后让小报童再出门,有的家长看不急雨,想让小报童暂停一天。即便是冒着雨,我们的小报童们仍坚持将清晨的一份报纸送到你的手上。

早上5时30分许,雨下得正急,也正好是小报童出门取报纸的时候,眼看着雨一直下,小报童叶景心的妈妈不想让他再出门,但小景心一直强调,下雨天除了担心会淋湿报纸外,没有其他可担心的。“不能因

为下雨就不让孩子出门,会让孩子养成天气不好就可以不出门的习惯,以后上学时如果下雨了,孩子也会提出不想去的。”杨女士说,小景心一再坚持,加上爸爸的鼓励,他便穿上雨衣,继续战斗。

“早上一看那么大的雨,还有点冷,真不想钻出被窝,但孩子的坚持,让我都佩服。”在人民医院门前,小报童张劲松的妈妈说,虽然雨不是很大,但张劲松穿着雨衣在坚持。

如遇到雷雨天气,小报童早晨取报后,可以选择躲一下雨。上街售报时应避开积水路段,选择商铺、商场、酒店、商场等室内场所售报。



小报童宋月阳雨中卖报。 见习记者 陈兰兰 摄

七夕相亲会

新增3个相亲会 社区报名点

本报7月23日讯(记者 王明婧
见习记者 宫凯悦) 七夕将至,您是否还单身一人?本报联系共青团德州市委共同主办“七夕相亲会”开始报名了!即日起在市区新增三个报名点,市民可就近到城隍庙社区居委会、胜利社区居委会和尉署社区居委会填写报名表。

23日是“七夕相亲会”报名首日,上午便有市民冒雨前来,到本报编辑部填写报名表。为了让报名者更加方便,本报在城隍庙社区居委会、胜利社区居委会和尉署社区居委会设立报名点,您可以就近去社区填写报名表。

递交报名表的王女士说,她今年27岁,有房,月收入5000多元,希望能找一个有上进心,有责任感的男士共度一生。

想要报名的单身男女,可到董子文化街北首董子读书台西侧的齐鲁晚报德州记者站填写报名表,也可就近到尉署社区居委会、城隍庙社区居委会和胜利社区居委会报名。您也可以拨打报名热线2600000,或加入本报相亲QQ群181605318,自行下载报名表格,传给群内管理员,期待众多单身男女青年有缘千里来相会,在“七夕相亲会”上找到属于自己的幸福!

齐河农合行推进 电子银行长发展

2013年,齐河农合行强化品牌战略,持续加大电子银行支付工具的推广力度,电子银行业务实现长足发展。在推广中,该行对外加强宣传渗透,与县电视台合作录制农民朋友易懂、易接受的具有地方特色的宣传片在营业厅内播放,使客户详细了解合行电子银行产品的支农便捷性。对内强化服务管理,组织青年员工在开展流动银行服务,为社区居民、在校师生、市场商户等普及电子银行知识,并开展“办理电子银行业务送好礼”活动有效激发客户的积极性和参与性,让广大客户从中得到真正的实惠。

(王应霞 孙倩)

齐河农合行1.5亿元 扶持妇女创业致富

2013年,齐河农合行积极开展小额妇女创业贷款的发放工作,对妇女创业推出“贷款优先、利率优惠”帮扶政策。对具有较好社会信誉、鲜明产业特色的妇女创业人员的贷款额度扩大到8万元;对以妇女为主体组建或管理的企业,并符合国家产业发展政策,带动群众致富能力强、发展潜力大的“农业产业化企业”,贷款额度扩大到200万元。截至目前,已先后为3000余户大小企业及个人提供信贷支持,累积金额达1.5亿元,帮扶了一大批农村妇女走上创业致富的“康庄大道”。

(张河山 徐敏)